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How would you rate your day at the
CCFT Fun Day?
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Would you and your families be interested in 
attending a Halloween fancy dress party/disco?

58%

42%

Results

Yes No



If there was to be a semi regular cinema night, 
with a large screen, sweet, popcorn, hot dogs, and 
drinks would you and your families be interested? 

85%

15%

Results

Yes No



Would you be interested in a drive in theatre?

71%

29%

Results

Yes No



What seasons of the year would you be happy to 
attend this?
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If there was a table tennis club started in 
Clenchwarton, would you or your families be 

interested in joining?

29%

71%
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Yes No



Would you or your families attended a regularly 
held coffee morning?

42%

58%

Results

Yes No



What other events would you like to see be held 
in the village? (both regular and one-off events)
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Do you think a dedicated management team running 
the pavilion will benefit the community? (The pavilion 

will remain owned by the parish council)

81%

19%

Results

Yes No



If the pavilion was to open during school holidays 
to sell refreshments and ice-creams, would you 

and your families use it?

83%

17%
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Yes No



Do you believe a food bank would benefit 
Clenchwarton residents?

62%

38%

Results

Yes No



What is your age range?
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